## PORTA CARTA DI CREDITO VERA PELLE - RICHIUDIBILE CON 6 TASCHE - FORMATO CHIUSO cm10.5x8

3SPCC046

Descrizione completa:

## PORTA CARTA DI CREDITO VERA PELLE -RICHIUDIBILE CON 6 TASCHE - FORMATO CHIUSO cm10.5x8

Blocco carta di credito ad astuccio richiudibile con all'interno 6 tasche. Compreso di scatola.



Disponibile nei colori:

- -ISCHIA
- -ARANCIO
- -BURGUNDY
- -RED
- -SOLE
- -NERO
- -GRENN

\*I soggetti stampati hanno il solo scopo illustrativo

## Tipologie disponibili:

Colore\Taglia	UNICA
VERA PELLE ISCHIA	
VERA PELLE ARANCIO	
VERA PELLE BURGUNDY	
VERA PELLE RED	
VERA PELLE SOLE	
VERA PELLE NERO	
VERA PELLE GREEN	

www.3essestore.it